



## PLUS KREM DHE BISKOTE 35530108



MONEY BACK  
GUARANTEE

GLUTEN FREE

GMO FREE

### PËRSHKRIM

Gjithnjë e më shpesh i nënshtrohemi ritmeve frenetike dhe stresues në jetën së përditshme, duke mos i kushtuar vëmendje e kohë ushqyerjes së mirë dhe qëndrimit në formë, duke bërë që shumë njerëz të kenë një peshë trupore shumë të lartë.

Për të përftuar një **kombinim optimal të lëndëve ushqyese**, nevojitet një dietë e ekuilibruar, e pasur me perime, fruta, drithëra, produkte të qumshtit dhe peshk. Megjithatë, shumë persona përfundojnë shpesh duke ndjekur një regjim ushqimor jo të përshtatshëm dhe që nuk ofron sasinë ideale ditore të lëndëve ushqyese.

Për këtë arsye kemi krijuar SNEP PLUS, vaktin zëvendësues që ndihmon me **kontrollin e peshës dhe të qëndruarit në formë**, duke ofruar sasinë e lëndëve të shëndetshme ushqyese për një mirëqenie psiko-fizike që zgjat në kohë.

Për të mbajtur nën kontroll dhe për të humbur peshën është i domosdoshëm një regjim ushqimor i shëndetshëm dhe i ekuilibruar.

Zëvendësuesi ynë i vaktit SNEP PLUS të **ndihmon në kufizimin e sasisë së kalorive** duke të ofruar njëkohësisht **vitamina, minerale esenciale, fibra, karbohidrate dhe proteina të cilësisë së lartë**.

Burrat dhe gratë që dëshirojnë të humbasin peshë dhe të qëndrojnë në formë gjatë, gjejnë një aleat shumë efikas në SNEP PLUS. Ushqimet e shëndetshme dhe të ekuilibruara të kombinuara me një stil jetese po aq të shëndetshëm, jo sedentar është më e mira që mund t'i ofrojmë organizmit tonë për të qëndruar të shëndetshëm.

Pse të përdorësh SNEP PLUS:

Përmban vetëm dhe ekskluzivisht përbërës cilësorë të CERTIFIKUAR.

Përmban përbërës 100% natyralë.

Përbërësit e tij nuk vijnë nga kulturat OMGJ.

SNEP PLUS TË NDIHMON REALISHT NË OBJEKTIVIN E KONTROLLIT TË PESHËS SË TRUPIT DHE TË NDIHMON TË KESH NJË EFIKASITET MË TË MIRË PSIKO-FIZIK TË PËRGJITHSHËM.

---

## INDIKATIONET

---

Snep Plus është një zëvendësues i vaktit që siguron një furnizim të ekuilibruar të proteinave **lupine**, të cilat ndihmojnë në ruajtjen e masës muskulore, vitaminave dhe mineraleve të kombinuara me përbërës natyralë.

Udhëzohet për kontrollin e peshës.

---

## PËRBËRËSIT

---

Proteina te lupinit (40%), Frukte, Copeza biskotash me cokollate (11,5 %) (Sheqer (Sheqer; Niseshte patatesh); Miell orizi; Copeza cokollate e hidhur (14,6 %) (Sheqer; Mase kakao; Gjalp kakao; Emulsionant:Lecitina e sojes; Arome natyrale vaniljeje); Miell misri; Niseshte misri; Gjalp (i prodhuar nga qumshti); Vaj ulliri (4.7%); Fryres: hidrogjen karbonat natriumi; Acidi karbonat amonit; Kripe; Trashes: çamçakez guar; Dekstroze; Arome natyrale vaniljeje), Vaj i embrionit te grurit (Triticum aestivum L. oleum germinis) pluhur, Inulin, Citrat potasiumi, Citrat magnezi, Fibra te molles, Fosfat kalciumi, Trashes (Çamçakëz Xanthan), Maltodekstrina, Arome qumeshti dhe biskote, Vitamina C (Acidi L-askorbik), Glukonat zinku, Agjent veprues kunder ngurtesimit (Dioksid silici), Dioksid silici, Sulfati i hekurit, Glukonat manganazi, Niacin (Nikotinamid), Vitamina E (Acetat DL-alfa-tokoferil ), Vitamina A (Acetat retinili), Glukonat bakri, Vitamina B5 (D-pantotenati i kalciumit), Vitamina D3 (Kolekalciferol), Vitamina B6 (Hidrokloridi i piridoksines), Vitamina B2 (Riboflavina), Vitamina B1 (Hidroklorid i tiamines), Vitamina K (Filokinon), Vitamina B9 (Acid pteroil-monoglutamik), Jodid potasiumi, Selenit natriumi, D-biotina, Vitamina B12 (Cianokobalamina).



## SI TË PËRDORNI

Perziejme 2 luge gjelle (26 g) ose 2 qese (26 g) me 250 ml qumesht pjesisht te skremuar.

Cdo porcion permban 235,66 kcal.

Zevendesimi i dy vakteve kryesore te dites, pjese e nje diete me pak kalori me zevendesues vakti ndihmon ne humbjen e peshes. Zevendesimi i nje vakti kryesor te dites, pjese e nje diete me pak kalori dhe me zevendesues vakti, ndihmon ne mbajtjen e peshes se duhur pas humbjes se peshes.

Keshillohet perdorimi i ketij produkti si pjese e nje diete te balancuar, e kombinuar me nje stil te shendetshem jetese. Produkti eshte i konceptuar per te qene i kombinuar me nje diete kalorike, e cila duhet te perfshije perdorimin e produkteve te tjera ushqyese dhe aktivitetin e rregullt fizik. Eshte i nevojshem perdorimi ne sasive e duhur te lengjeve dhe e rendesishme ndjekja e menyres se perdorimit.

## PAKETIMI

Paketim prej 520 gr.

## MAGAZINIMIT

Ruajeni produktin e mbyllur ne vend te fresket dhe te thate.

Data e skadences i referohet produktit te pahapur, i ruajtur ne menyren e duhur.

## VLERAT USHQYESE

Informacionet ushqyese për 250 ml produkt të gatshëm për t'u konsumuar

%VNR\*

Vlera energjetike	989,39 kJ / 235,66 kcal	-
Yndyrnat nga të cilat	7,77 g	-
Acidet yndyrore të ngopura	1,41 g	-
prej të cilave acide yndyrore të monounsaturuara	2,57 g	-
Acide yndyrore të poliunsaturuara	2,87 g	-
Acidi linoleik	1,08 g	-
Karbohidrate	24,2 g	-
Nga të cilat: sheqernat	18,7 g	-
Fibrat ushqimore	4,84 g	-
Proteinat	14,81 g	-
Kripe	0,45 g	-
Vitaminat		%VNR*

Vitamina A ( <i>Acetat retinili</i> )	320 mcg	40%
Vitamina D ( <i>Kolekalciferol</i> )	2 mcg	40%
Vitamina E ( <i>Acetat DL-alfa-tokoferil</i> )	4,8 mg	40%
Vitamina C ( <i>Acidi L-askorbik</i> )	32 mg	40%
Vitamina B1 ( <i>Hidroklorid i tiamines</i> )	0,44 mg	40%
Vitamina B2 ( <i>Riboflavina</i> )	0,56 mg	40%
Vitamina B3 ( <i>Nikotinamid</i> )	6,4 mg	40%
Vitamina B6 ( <i>Hidrokloridi i piridoksines</i> )	0,56 mg	40%
Vitamina B9 ( <i>Acid pteroil-monoglutamik</i> )	100 mcg	50%
Vitamina B12 ( <i>Cianokobalamina</i> )	1,25 mcg	50%
Vitamina H ( <i>Biotinë</i> )	20 mcg	40%
Vitamina K ( <i>Filokinon</i> )	22,5 mcg	30%
Vitamina B5 ( <i>D-pantotenati i kalciumit</i> )	2,4 mg	40%
Mineralet		%VNR*
Kalium	800 mg	40%
Kalcium	312 mg	39%
Fosfori	332,5 mg	47,5%
Magnez	150 mg	40%
Hekuri	5,3 mg	38%
Zink	3,8 mg	38%
Bakër	0,4 mg	40%
Mangan	0,8 mg	40%
Selenium	22 mcg	40%
Jod	60 mcg	40%
Natriumi	180 mg	-
Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Ekstrakt i thate	Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Ekstrakt i thate	200 mg

\*VNR = Vlerat e lëndëve ushqyese për referencë

## PARALAJMËRIMET

Ne rast përdorimi të këtij programi mbi kontrollin e peshës për një kohë të gjatë, këshillohet konsulta me një mjek, veçanërisht në personat me sëmundje kronike të veshkave ose diabet. Mbajeni larg fëmijëve nën tre vjeç. **Pa gluten.** Pa OMGJ. **Përmban lupinë, derivate soje (lecitin) dhe qumështi.**

**Marka dhe produkti i zotëruar nga:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

